



Веће градске општине Обреновац на седници одржаној 06.07.2015. године, на основу члана 55 Статута градске општине Обреновац ("Сл. лист града Београда" број 19/14 – пречишћени текст, и 73/14), члана 58. Пословника Већа градске општине Обреновац ("Сл. лист града Београда" број 6/13 и 12/15) и Локалног акционог плана запошљавања за 2015. годину VII – 01 бр. 020- 34 од 19.03. 2015.године, доноси

ОДЛУКУ

о расписивању јавног позива
за реализацију мера активне политике запошљавања путем субвенција
доприноса за обавезно социјално осигурање

Јавни позив је намењен незапосленим лицима са евиденције Националне службе за запошљавање у Обреновцу, да у Градској општини Обреновац могу поднети захтев за доделу овереног "ваучера" за плаћање пореза и доприноса на минималну зараду у трајању до 12 месеци.

I- УСЛОВИ ЗА НЕЗАПОСЛЕНА ЛИЦА ЗА ДОДЕЛУ "ВАУЧЕРА"

- да лице има пребивалиште на територији градске општине Обреновац
- да се лице налази на евиденцији Националне службе за запошљавање
- да се лице налази у старосној групи и то жене преко 50 година живота и мушкарци преко 55 година живота.

II- ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА СЕ ПОДНОСИ УЗ ЗАХТЕВ

- фотокопија важеће личне карте (очитана чипована лична карта) из које се види да је место становања Градска општина Обреновац;
- уверење да је лице пријављено минимум 30 дана на евиденцији Националне службе за запошљавање, на дан објављивања Јавног позива;
- фотокопију радне књижице.

III- НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ

Незапослено лице подноси захтев са траженом документацијом на писарницу Градске општине Обреновац.

Након провере достављене документације, по редоследу примљених захтева Веће градске општине Обреновац ће утврдити ранг листу учесника јавног позива и доделити 100 "ваучера". Средства су обезбеђена за првих 50 незапослених лица која пронађу послодавца.

Незапослено лице које добије оверен "ваучер" од стране Градске општине Обреновац има обавезу да до **01.10.2015.** године пронађе послодавца који је заинтересован да са њим закључи Уговор о раду.

IV- УСЛОВИ ЗА ПОСЛОДАВЦЕ ЗА РЕФУНДИРАЊЕ ТРОШКОВА ЗА УПЛАЋЕНЕ ПОРЕЗЕ И ДОПРИНОСЕ НА МИНИМАЛНУ ЗАРАДУ У ТРАЈАЊУ ДО 12 МЕСЕЦИ

Послодавац који одлучи да запосли лице путем овог јавног позива треба да испуњава следеће услове

- да Уговор о раду са незапосленим лицем у трајању до 12 месеци достави надлежној служби Управе градске општине Обреновац;

- да редовно исплаћује зараду и уплаћује доприносе за обавезно социјално осигурање и надлежној служби Управе градске општине Обреновац редовно доставља доказе о уплати доприноса за обавезно социјално осигурање за лице из Уговора, тј. **извод из пријаве ППП –ПД** на којем је назначено име и презиме радника за кога су плаћени порези и доприноси за обавезно социјално осигурање

Градска општина Обреновац ће са послодавцима закључити Уговор којим ће регулисати међусобне односе Градске општине и послодавца у погледу рефундирања уплаћених доприноса за обавезно социјално осигурање на минималну зараду, коју ће послодавац уплатити приликом сваке исплате зараде запосленом лицу.

Захтев за учешће у овом Јавном позиву подноси се Управи градске општине Обреновац – Одељењу за буџет и финансије, преко писарнице или путем поште на адресу улица Вука Караџића 74, са назнаком за Јавни позив.

Захтев се подноси на прописаном обрасцу, који се може добити у Инфо центру Управе градске општине Обреновац, заједно са неопходном документацијом наведеном у овом позиву.

Јавни позив је отворен од 06.07.2015. године до 27.07.2015. године.

Јавни позив објавити на огласној табли и на интернет презентацији градске општине Обреновац.

**ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ
VII – 02 бр. 020-3/ 162 од 06.07. 2015. године**

Обрадила
ЈЈ

**ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
Мирко Вранешевић**